

间、比团结、比协同精神。



机关工会组织开展庆“五一”系列活动，活跃了工作气氛，展现了职工精神风貌，倡导积极向上生活方式。

镇巴公司开展了包含象棋、五子棋、扑克等项目的文体活动。

### 清风常伴润初心 廉洁同行路致远 ——油气公司开展“廉洁同行·清风常伴”道德讲堂



为深入学习贯彻党的二十大精神 and 习近平总书记关于党风廉政建设重要论述，在公司内营造崇廉、倡廉、养廉、促廉、践廉的廉洁风尚，6月4日，油气公司开展以“廉洁同行·清风常伴”为主题的道德讲堂活动。

一首改编歌曲《爱“廉”说》，拉开活动序幕，唱出了油气人清廉守节、合规守正的工作风采。

通过观看警示短片《国企姓公不姓私》，从反面典型，让大家感受到“一念之差”到“一墙之隔”的思想冲击，提醒大家做到警钟常敲，时刻不忘权为民所用、利为民所谋、情为民所系，常修为政之德、常思贪欲之害、常怀律己之心。只有这样，才能经得起金钱的诱惑，永葆共产党员、人民公仆的本色，真正做到廉政、勤政、优政。

在诵廉诗环节，通过朗诵中国传统廉洁诗作《廉洁颂》，让大家在诗韵中感受廉洁文化，接受心灵的洗礼，让廉政意识在潜移默化中生根发芽。

通过讲述于敏和张桂梅的廉洁家风故事，告诉我们

每一个家庭的教育，家风、家教都会与一个人的成长相关，我们每个人都会在自己美好的家里成长，“人之初、性本善”，性情的培养，要从小开始，廉洁，永远离不开家。

最后，在传清风环节，主持人首先讲解了剪纸的历史和廉洁文化，随后干部职工一边讨论剪纸技巧，一边亲手实践。经过仔细的精剪细刻，职工们用手中的剪刀，为廉政“剪彩”，剪出了一幅幅构图巧妙、立意深远的廉政剪纸作品展现在大家面前，剪出了浓浓“廉”味。

本次廉政道德讲堂，让传统的“说教式”廉政教育“活”起来、“动”起来、“实”起来，让廉政教育入脑又走心，达到了知敬畏、明底线、受警醒的教育效果，将道德讲堂作为提升职工道德修养和传递廉洁文化的重要阵地，用正确思想、优良作风、良好导向、正面典型持续激荡清风正气。



(文/宫晓飞 图/郭梦琪 宫晓飞)

### 油气公司50008井队严密组织为搬迁作业加速

5月16日，在桃2-11-8C4井施工现场，油气钻公司50008井队正在进行紧张有序的搬迁作业，天然气项目部干部职工参与其中，为搬迁作业按下“快进键”。

连日来，乌审旗地区温度持续攀升，大风天气不断，井队克风沙、战高温、抢进度，抓紧施工。项目部和井队采取有效措施，精心组织，安排好搬迁计划，人员安全交底，新井场路线提前踏勘等安全作业环节，积极组织协调车辆，合理装车配货，加强人员及车辆配置检查，确保搬迁中每个环节都正常运行。

截至目前，50008井队老井场已全部装货完毕，新井场正在有序卸车安装，搬迁作业一切运行正常。下一步井队将抓紧时间进行设备安装，争取早日达到开钻标

准，持续抓好安全环保、隐患排查和生产经营等重点工作，为高效完成下半年生产任务打下良好的基础。

(文/孙晓坤)



主 编： 桑卫功  
责任编辑：刘方 张晓华  
执 行： 张晓华  
电 话： 029-83210816  
邮 箱： yqzcg@163.com  
网 址： www.mtdz.com/yqzc/index.html

欢迎广大职工踊跃投稿！

# 油气钻采简报



陕西煤田地质油气钻采有限公司

YOU QI ZUAN CAI JIAN BAO

党委工作部主办（内部刊物）

2024年 第 5 期

2024年6月18日

## 姬永涛一行到油气公司镇巴页岩气项目调研指导工作



5月21至23日，陕煤地质集团公司党委委员、副总经理姬永涛，科技管理部主任杨兴科、技术管理部主任何进军一行到油气公司镇巴页岩气项目调研指导工作。

姬永涛首先代表集团公司看望慰问了镇巴公司一线干部职工，并与大家进行亲切座谈，进一步了解了镇巴公司运行状况以及页岩气项目整体推进情况。随后到1号平台试气作业现场与2号平台钻井作业现场进行深入调研，对资料录取、运行参数、重要节点推进及安全环保措施落实情况、项目进展卡点、堵点等进行了全面了解，并提出解决问题的办法建议。

在现场工作总结会上，姬永涛指出，一是要强化责任、提高认识，要充分认识到页岩气项目对集团转型以及油气公司发展的重大意义与影响，要以高度的责任感全面加快项目的推进；二是要树立节点化与平行推进思

维，在3号平台的平场以及页岩气回收工作方面，相关事项要迎难而上、紧扣节点、齐头并进；三是要加强



人才技术储备与支撑，在压裂、试气、排采等重点环节形成自有核心技术，建立健全页岩气勘探开采全体系产业链；四是钻井施工要致力提高钻效，在钻探设备方面要加强检修与保养，在泥浆管理方面要根据天气、地层、井况提前准备超前谋划；五是要进一步加强试气作业现场、钻井作业现场以及道路交通安全管理。

油气公司副总经理、总工程师田涛及相关负责人、技术管理部技术主管周霄等陪同调研。

(图文/周霄 蒋博 刘雪婷)

## 油气公司召开党委理论学习中心组第五次学习会议



5月21日，油气公司党委理论学习中心组召开第五次集体学习会议，班子成员和相关部门负责人参加会议。会议由党委书记桑卫功主持。

会议学习了习近平总书记在新时代表

动西部大开发新篇章时重要讲话精神、《中国共产党纪律处分条例》部分章节和《国内油气开发提速挖潜靠什么》，观看了警示教育片《明纪释法 | 收钱后没办成事是否构成受贿》。会上，中心发言人围绕“扎实开展党纪学习教育，聚力油气高质转型发展”进行了研讨发言，随后，党委书记桑卫功重点传达了《中共陕西投资集团有限公司委员会关于深刻汲取迈科集团侵占陕投集团资金问题教训切实做好以案促改工作的实施方案》的文件精神和相关工作要

会议指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,提高党员干部的政治能力,廉洁自律能力,干事创业能力,不断增强公司发展的“硬实力”。

会议要求,一是坚持稳增长为第一要务。以政策为导向,在地热能,页岩气,煤层气,天然气及石油钻井等市场份额日益增长、技术水平稳步提升、人才储备日益完善和薪酬福利逐步增长等方面将挑战转变为机遇协同发展,以点带面,各部门要齐心协力,相互配合,攻坚克难,发挥地勘人的优秀品质,推动公司稳步发展。

### 学纪知纪明纪守纪

#### ——油气公司召开党纪学习教育专题学习会



5月8日下午,油气公司召开党纪学习教育专题学习会,集中学习《中国共产党纪律处分条例》部分章节。公司领导班子成员、中层干部、机关全体党员和发展中党员共计30余人参加。会议由党委书记桑卫功主持。

会议指出,开展党纪学习教育,是党中央进一步加强党的纪律建设、推动全面从严治党纵深发展的重要举措。习近平总书记多次就开展党纪学习教育发表重要讲话、作出重要指示,我们要切实把思想和行动统一到

二是防范化解各类经营风险。在日常工作中,要强化责任担当,发挥纪检效能,做到流程规范,防范化解各类风险,提升关键岗位人员职业素养,推动公司高质量转型发展。三是加强作风能力建设。以严的纪律,实的作风,廉的操守确保各项工作落到实处,全面从严治党的永远在路上,纪律建设更要在路上,引导党员干部提高政治意识,责任意识,创新意识。

(图文/张晚华)

进行了安排部署。

总经理郭文祥在动员讲话中对“安全生产月”工作提出了三点要求:一是认清形势,提高站位,当前正处于各个项目施工关键时期,严格要求并督促职工遵守安全操作规程,确保人身安全,把“安全生产月”活动与安全生产治本攻坚三年行动等重点工作有机结合起来,加大现场检查力度,查缺补漏,防患未然;二是围绕主题,协同推进,要紧密结合实际,创新活动方式,广泛宣传关于安全生产的方针政策、法

律法规,确保“安全生产月”活动取得实实在在的效果;三是突出重点,狠抓落实,对即将来临的防汛度汛考验,要进一步聚焦责任落实、制度建设、现场管控、设备治理、防汛应急等近期安全生产各项工作。

最后,全体人员在活动主题横幅上进行承诺签名。

(文/蒙珊 图/官鹏飞)



### 推动新质生产力 劳模工匠助企行

#### ——公司开展向“新”出发,劳模工匠先行活动



招工到勘探队,在地质勘探这条既平凡又伟大的职业道路走过了30个春秋”,陕西省劳动模范—陈西峰用实际行动诠释了地勘人“三光荣、四特别”精神。通过劳模亲身经验讲述,让大家真正了解什么是新质生产力,为什么要发展新质生产力。活动的最后还邀请陈西峰作了《劳模精神、工匠精神为新质生产力发展提供强大精神动力》的专题宣讲,让广大干部职工对新质生产力发展的政治立场、价值方向、素质要求以及文化战略有了更加深刻的理解和认识。

为了让更多的职工了解“新质生产力”,培养新质生产力的新型劳动者,进一步激发公司干部职工主力军作用,助力公司高质量发展。5月28日下午,陕西煤田地质油气钻采有限公司组织全体干部职工开展“向‘新’出发,劳模工匠先行”活动,机关40余人参加了此次活动。

活动从讲述身边劳模的故事拉开序幕。“自退伍后

通过此次活动的开展,干部职工对新质生产力的认识得到了显著提升,创新精神和创造力得到了充分激发。下一步,公司工会将深入学习贯彻习近平总书记关于新质生产力的重要论述,找准工会工作与发展新质生产力的结合点、切入点、着力点,用劳模工匠精神组织动员广大职工向“新”而行,为推动公司高质量发展努力奋斗。

(文/郭梦琪)

### 油气公司召开2024年“安全生产月”动员会



5月31日下午,油气公司召开2024年“安全生产月”动员会,安排部署“安全生产月”相关工作。公司安环委成员、机关全体职工参加参会,各项目部、镇巴公



司、井队相关人员以视频会议形式参加。会议由副总经理杨文清主持。会上,杨文清传达了省安委办《关于开展

2024年全省“安全生产月”活动的通知》、陕煤地质集团《关于2024年“安全生产月”活动方案的通知》、《关于油气技术服务企业和重点作业过程安全风险专项整治行动实施方案的通知》以及《关于安全环保问题隐患“大起底”专项整治行动方案》等文件精神和要求。党委书记桑卫功对“安全生产月”活动

### 油气公司开展庆“五一”系列活动



50008井队将活动分为“四七动作背诵”与防喷演习实战演习,井队职工全员参与。



40185井队开展了正压呼吸器佩戴、泥浆性能测量、液压大钳检修、泥浆泵故障排查和司钻刹把操作技巧等岗位技能比武项目,



40194井队在米112井现场,开展了庆“五一·技能比武”液压大钳钳头更换比赛。比赛中员工争分夺秒,紧张激烈,按标准完成每个操作动作,展现了员工拼搏进取的精神及良好精神风貌。



40016井队进行了正压呼吸器的正确佩戴方法、司钻接单根的操作规程、泥浆型性能的测试、泥浆泵的故障排除等项目内容。活动中,参赛选手比规范动作、比操作时

